



盆景作家国家大赛举行

百名盆景高手如皋排座次

自古以来,盆景因其姿态婀娜风流,受到文人雅士的赞颂。12月7日,一场国家级的盆景大赛在花木盆景之都如皋举行,来自全国各地的百余名选手从海选中脱颖而出,在这里展开最后的角逐。

陈莹 严君臣 邵亚丽



参观者在观察盆景 通讯员供图

中国爵——中国盆景作家国家大赛的平台,是一场中国盆景制作作者的超级排位争夺战,也是中国盆景历史上首次百余人参与的全国性作家比赛。大赛于今年8月启动,经过全国9大赛区及各地的海选比赛和最终的审核,有130位选手进入了总决赛。经过初赛、复赛、决赛三轮角逐,最终产生出一名“中国爵冠军”得主,5位“中国爵——中国盆景高级作家”和5位“中国爵——中国盆景作家”。

本次比赛将诞生一个“2017中国爵——百名盆景作家年度排名榜”。上榜作家将成为历史上第一个有排位座次记载的“中国盆景国家队”中的一员。

本次比赛还举办了“中国盆景

艺术家协会会员盆景展、中国盆景艺术家协会会员名家个人展,还邀请了印度尼西亚、日本、马来西亚、意大利、荷兰、美国、澳大利亚的多名国际盆景制作翘楚前来进行同台制作表演。

在如皋国际园艺城,200多盆不同艺术流派的盆景精品登台亮相,每一件作品都展现出了自己独特的魅力。在展览中,一件高1米多、由台湾真柏制作而成的盆景《秦汉风云》最为“吸睛”,这件作品也获得此次展览的总冠军。据盆景的制作者、来自浙江杭州的工匠张旭明介绍,这棵台湾真柏树龄有50多年,经过近10年的雕刻、蟠扎,已表现出自然的老态,造型中的舍利天

然、线条流畅、弯曲优美,整棵树气势非凡。

近年来,依托如派盆景艺术,当地积极引导农户发展盆景园艺产业,以品种丰富、经济高效的农家种植园林和设计精巧、布局精致的“一户一品位、一树一景观、一花一世界”特色景观庭院为载体,展示盆景之乡的独特魅力。如皋市委副书记丁兴华表示,如皋将通过设立产业基金、发布价格指数、制定技术标准、推进“互联网+”等扎实举措,全力打造更加完备、更具竞争力的花木盆景全产业链,让蟠扎、修剪等传统技艺在传承中焕发活力,让“如派”盆景孕育的工匠精神在发扬中再创辉煌。

海安举办网络达人挑战赛

12秒交卷,自媒体夺冠

12月10日下午,海安首家网络党支部“互联网+党支部”举办“网络达人挑战赛”。海安发布、海安公安微警务、海安网、海安微教育、海安新鲜事等来自该支部、活跃在互联网上的组织机构12支代表队,每队派出两名选手参赛。

严君臣 张海伦

参赛选手运用手机,采用人民论坛网开发的“十九大理论学习竞赛”软件,随机选10题进行比赛。“新时代中国特色社会主义思想,明确中国特色社会主义最本质的特征是什么,中国特色社会主义制度的最大优势是什么?”……比赛所有题目均来自十九大报告。

参赛选手个个沉着从容,胸有成竹,第一轮12进6淘汰赛就出现了平局,7支代表队获得满分,经过加时赛才分出高下。7进6比赛中,又一次出现平局。主办方不

得不临时制定了更加严格的比赛规则——规定时间答题完毕以后,哪支队伍耗时少,哪支队伍胜出晋级。

6进5、5进3……进入第三轮冠军争夺,比赛更加白热化,选手们答题耗时也越来越少,决赛10道题目,最快的选手12秒钟便答题完毕。最终,海安民间自媒体海安新鲜事代表队获得冠军。

严格的比赛规则,让不少获得满分的参赛者抱憾出局,“平时的学习加上比赛前的准备,加深

了自己对十九大内容的了解。”参赛选手李兆清表示,这样的活动,促使自己时时刻刻学起来,充满了奋进新时代的干劲和信心。

“这种寓教于乐、人人参与的方式,促进了我们的互联网+党支部、全县的网络社会组织和网络达人深入学习、发挥优势,领会好、宣传好党的十九大精神,结合实际,贯彻落实好党的十九大精神,推进十九大精神进网络,共筑网上网下同心圆。”海安县委常委、宣传部长严长江表示。

海洽会移师上海,引来19个亿元项目

12月10日下午,第十一届中国如东沿海经济合作洽谈会暨上海投资环境说明会(以下简称海洽会)在沪召开,来自上海及周边地区近200位商业翘楚共同参会。会上集中签约19个亿元项目,总投资达62.8亿元。

据悉,今年6月上海青浦工业园和如东经济开发区签约共建的“如东青浦工业园”,1-11月份引进或通过上海引进总投资超亿元以上项目注册61个,如东张江国际医学园区投孵平台正式落成,如东驻沪引才工作站揭牌。如东积极承接上海

的创新辐射,全力寻求与上海在开放创新中更大范围、更多领域、更深层次的合作,以更加积极的姿态参与推动长三角区域协同创新体系建设,努力把如东打造成上海外溢功能的承载区、产业转移的集聚区、创新模式的复制区,全力打造上海“北大门”的“靓丽门庭”。

据了解,在第十一届中国如东沿海经济合作洽谈会期间,如东将组织发改委、商务局、行政审批局、国土局等职能部门和本次集中签约项目投资方代表“现场会办”,推动项目早开工早投产。 陈莹 阚建斌

智“汇”海安,3年汇聚50个创新项目

12月9日,第四届“中科院专家走进海安”主题活动正式“上线”,来自中科院科研系统科研院所的159名专家济一堂,为南通海安的科技创新发展助力新思路,与当地本土企业共洽“院地合作”科技创新项目。

这次的主题活动是海安推动科技创新的品牌活动之一,这次举行的是第三届。从2014年至今,通过该活动的“牵线搭桥”,已有近50个项目在海安落地生根。

近年来,海安把科技创新摆上发展大局的核心位置,持

续开展“创新创业在海安”“中科院专家走进海安”“县级机关服务企业科技行”等活动,突出产学研项目的精准落地,推动科技成果快速产业化,形成具有竞争优势的增长点。

接下来,海安将紧紧围绕“建设长三角北翼产业高地、加快新型工业化发展”的战略目标,大力实施企业创新能力提升三年行动计划,不断提升科技对经济发展的贡献度,全力打造全省乃至全国县域创新驱动示范区,努力打通从科技强到产业强、经济强、区域强的通道。 陈莹 刘文奇

降成本清收费,一年可帮企业省7.6亿

近日,现代快报记者从新闻发布会上获悉,南通市物价局根据市委、市政府《关于全面推进价格机制改革的实施意见》和减轻企业负担的要求,助推降成本、清收费,预计年减轻企业负担7.6亿元。

据介绍,南通市物价局以“项目清单”固定收费依据,实现政府阳光收费,两次梳理、调整《市级行政事业性收费目录清单》《政府定价的经营服务性收费目录清单》。调整的目录清单涉及一级收费项目50个,较2016年的64个项目减少14个;

涉企一级收费项目27个,较2016年的36个减少9个;暂停、停征收费项目18个;收费系统和单位减少6家,为32家。动态调整《行政审批中介服务事项和收费目录》,取消中介服务事项1项,放开收费1项,取消2项行政事业性收费,停征5项行政事业性收费。2项审批事项改由审批部门支付服务费用。此外,共取消、停征69项行政事业性、政府定价的经营服务性收费项目,年减轻企业负担1.8亿元。贯彻事中事后收费监管政策措施,加强监督检查。 严君臣

七旬奶奶迷路,夜巡交警帮她找到家

如皋江安镇一位七旬老太太外出时迷路,深夜独自蹲坐在路旁约一个多小时,巡逻交警及时发现,帮她找到家人。

12月10日晚上8点多,如皋江安镇交警中队民警驾驶警车在白江线巡逻时,发现路边有一位老人沿马路缓缓步行。一个多小时后,民警再次巡逻至该路段时,发现老人还滞留在原地,独自蹲坐在路边。民警费了好长时间,才知道老人可能是徐庄人。但附近有好几个村落都叫“徐庄”村,民警立即打电话询问同事,挨

个联系相关镇、村工作人员仔细询问,但还是没有头绪。

“这不是成玉奶奶嘛!”正当民警焦灼之际,一位下夜班路过的市民认出了老人。同时,江安镇徐葛村的村干部也了解到了有力线索。民警于是立即询问老奶奶家的地址,并致电老人家属询问,得知原来老人患有老年痴呆症,已经外出一整天了,家人均已外出寻找,十分焦急。夜里10时许,迷路近10个小时的成玉奶奶终于被家人接回家中。

严君臣 谢寅